

Подготовила библиотекарь Хоровец Л. М.



Почему 1 апреля — День смеха? Действительно ли во всем мире в этот день смеются? Ни в одной стране на календаре этот праздник специально не отмечен, но он широко известен жителям всех континентов. Улыбку вызывает и его история, и тем более традиции.



Шутят и развлекаются 1 апреля в Казахстане и России, США и Франции, Австралии и многих других странах. Розыгрыши становятся источником ярких эмоций и хорошего настроения. Важно, чтобы поздравления с Днем смеха были добродушными и не создавали неудобных ситуаций. Прежде чем узнать, как отмечается День шуток в разных странах, обратимся к его истории. В первый раз о таком событии заговорили в 1686 году. Где и как возникла традиция по-особенному встречать 1 апреля? Праздник имеет несколько вариантов древнего происхождения.



Древнеримский Легенды повествуют, что у римлян в феврале проводился праздник глупцов: По мнению древнеримского писателя и поэта Апулея, это празднество посвящали богу смеха Ризусу. Римляне стремились его задобрить, поэтому веселились, выдумывали шутки и старались разыграть друг друга. Древнеиндийский В Древней Индии устраивали особенный праздник под названием День шуток 31 марта. Жители древних государств посвящали торжество весеннему равноденствию. Чтобы боги были добры к людям, а весна приходила как можно быстрее, проходили масштабные гуляния. Пошутить, разыграть друг друга и предаться веселью считалось лучшим подарком богам.



День смеха: традиции праздника История сохранила сведения, как праздновали 1 апреля раньше. Как он отмечается сейчас в разных странах? Познакомимся с традициями.

Российская Федерация
Жители России не упускают
возможности пошутить над
окружающими в этот день.
Безобидными розыгрышами о
белых спинах и грязных сзади
коленках развлекают друг друга
коллеги, родственники и друзья.



Великобритания

Британцы первый апрельский день называют Днем всех глупцов (All Fools Day). Шутки длятся не весь день, а только в ограниченный период времени. Розыгрыши начинаются с раннего утра, а заканчиваются ровно в полдень. Существует легенда, что если разыграть кого-то после этого времени, то удача покинет человека навсегда.

Шотландия

Эта страна называет праздник День кукушки. Он отмечается в течение двух дней, второй известен как Хвостатый день



Германия У немцев повелось, что этот день — несчастливая дата. Они верят, что людям, которые появились на свет 1 апреля, никогда не достанется ни счастья, ни успехов. Почему же из радостной дата превратилась в несчастливую? Есть версия, что это был день рождения Иуды, предавшего Христа. В немецких деревнях жители в этот день избегают рабочих дел. Поэтому детям и взрослым остается только веселиться и разыгрывать друг друга разными способами.

Индия

У индусов есть весеннее празднество под названием Холи. Традиционный европейский День дурака оно напоминает мало. Холи празднуется в начале весны или в конце зимы. Шутить и разыгрывать друг друга у индусов не принято. Основные развлечения таковы: обмазать себя краской; прыгать через костер; разбрасывать многочисленные специи.

США

В этот день американцы наслаждаются розыгрышами СМИ. В США, стране законопослушных граждан, все дикторы после розыгрышей обязаны сообщать, что произнесли шутку. Американцы отдают предпочтение простым шуткам. Они любят незатейливые розыгрыши с привязанным кошельком, валяющимся на дороге, приклеиванием к спинами друзей стикеров с надписями «Пни



1 апреля — День смеха, дарящий положительные эмоции. Смех способствует выработке эндорфинов — гормонов радости, улучшающих настроение и снимающих стресс. Поэтому можно быть уверенным в том, что смех — безобидный «розыгрыш», положительно воздействующий на состояние здоровья людей. Придумайте забавный и безобидный розыгрыш и насладитесь отличным настроением!





1 апреля пожелаем друг другу как можно чаще смеяться, и во все остальные дни тоже.

По мнению медиков, смех благотворно влияет на физическое состояние человека, снимает напряжение, понижает кровяное давление, продлевает жизнь. Норвежские врачи считают, что три минуты смеха равны пятнадцати минутам физической зарядки.





